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ASSEMBLÉE NATIONALE
13ème législature

droit du travail
Question écrite n° 87637

Texte de la question

M. Jean-Claude Leroy attire l'attention de M. le ministre du travail, de la solidarité et de la fonction publique sur
la situation des étudiants stagiaires de la filière du travail social. En effet, une proposition de loi visant à revenir
(pour une période transitoire de trente mois) sur la gratification accordée aux stagiaires des filières du travail
social (éducateur spécialisé, assistant de service social, éducateur de jeunes enfants, etc) a été récemment
adoptée par le Sénat. Parmi les justifications avancées figurent celle selon laquelle cette gratification de 417
euros par mois obligatoire pour tous les stages longs serait un frein pour certains employeurs. Nombre
d'étudiants seraient ainsi désavantagés et l'obtention de leur diplôme remis en question. Afin de surmonter cet
écueil, des élèves ont demandé et obtenu que leurs stages soient exemptés de l'obligation de gratification. Les
inégalités entre étudiants risquent donc de s'accroître, ce qui est contraire à une insertion professionnelle
réussie. Il semble ainsi opportun que l'État réaffirme sa volonté d'assurer à chaque jeune un stage qui soit gage
de réussite et de confiance en réajustant ce dispositif et en débloquant des fonds. Aussi, il lui demande de bien
vouloir lui faire connaître sa position sur ce sujet.

Données clés

Auteur : M. Jean-Claude Leroy
Circonscription : Pas-de-Calais (3e circonscription) - Socialiste, radical, citoyen et divers gauche
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 87637
Rubrique : Travail
Ministère interrogé : Travail, solidarité et fonction publique
Ministère attributaire : Travail, emploi et santé

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 7 septembre 2010, page 9625
Question retirée le : 4 octobre 2011 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/13/questions/QANR5L13QE87637
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA210741

